

Роскартография



@AORoscartography
roscartography.ru

СОЕДИНЯЕМ ПРОСТРАНСТВО И РЕШЕНИЯ

ВИЗИТ РУКОВОДСТВА

В конце января Роскартографию посетил с рабочим визитом глава Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестра) Олег Скуфинский. Это был его первый визит в компанию в новой должности, поскольку он возглавил ведомство совсем недавно. Олег Скуфинский с интересом познакомился с производственными мощностями Роскартографии и провёл совещание с генеральным директором компании Сергеем Карутиным.



Сергей Николаевич Карутин,
генеральный директор
АО «Роскартография»

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Примите самые искренние поздравления с Днём защитника Отечества, праздником доблести, мужества и отваги!

23 февраля – особенный день не только тех, кто служил в армии или несёт боевую вахту. Это праздник каждого, кто обеспечивает обороноспособность Родины и своим трудом строит наше будущее. Большинство наших сотрудников служили в Вооружённых силах РФ, в том числе и в Топографической службе Генерального штаба, и за все это вам – уважение и почёт. Но и сегодня ваш труд, ваша ежедневная работа также являются неотъемлемой составляющей безопасности нашей страны.

Этот день объединяет всех россиян, любящих свою Родину и готовых встать на защиту её интересов во имя мира и стабильности. Это – по-настоящему всенародный и любимый праздник, который отмечается в каждой семье.

Желаю всем вам семейного благополучия, здоровья, радости, тёплых дней, наполненных мирным трудом и душевным спокойствием! Я искренне верю, что в любую минуту родные, друзья и коллеги смогут опереться на ваши сильные плечи. Будьте здоровы, счастливы и любимы!



В ходе визита Олегу Скуфинскому было представлено самое современное в России фотограмметрическое производство, расположенное на площади более 400 м². Оно оснащено новейшим уникальным оборудованием, способным обрабатывать данные аэрофотосъёмки как с пилотируемых, так и с беспилотных летательных аппаратов. Как мы уже сообщали в специальном репортаже, новое производство позволит не только увеличить объём обработки территории России в рамках выполнения нацпроекта «Цифровая экономика», но и начать работу над созданием цифрового рельефа страны.

Кроме того, глава Росреестра ознакомился с парком воздушных судов, используемых при проведении аэрофотосъёмки, который будет введён в работу в начале весны 2020 года. Олег Скуфинский, знакомясь с планами по созданию Единой картографической основы в 2020 году, отметил, что Росреестру и Роскартографии необходимо проработать вопросы повышения эффективности проведения аэрофотосъёмочных работ и он намерен обсудить эти вопросы с профильными подразделениями ведомства.

В ходе знакомства с картосоставительским отделом Олегу Скуфинскому были продемонстрированы образцы картографической продукции, производимой Роскартографией и дочерними обществами, от различных вариантов карт и образовательных пособий до уникальных атласов, в том числе Атлас Победы, Национальный атлас Арктики и совместный российско-белорусский атлас о Великой Отечественной войне.

Также глава Росреестра изучил ряд проектов Роскартографии, реализуемых в рамках

цифровой трансформации общества. В завершение осмотра производства Роскартографии Олег Скуфинский посетил музей общества, где специалисты компании представили ему образцы новейшей техники, используемые при выполнении государственных контрактов, в частности, аэрофотокамеры, цифровые тахеометры и другое специализированное оборудование. Начальник отдела технического и технологического контроля Роскартографии Андрей Борисов рассказал Олегу Скуфинскому о проводимой работе по созданию пунктов ФАГС, СГС, ВГС и планах на предстоящие годы.

Комментируя осмотр, Олег Скуфинский подчеркнул, что важным направлением развития отрасли является поиск способов повышения эффективности выполнения работ как по государственным контрактам, так и при реализации перспективных проектов Роскартографии, а также решение в государственных интересах ряда правовых вопросов между министерствами, ведомствами, Росреестром, Роскартографией при проведении аэрофотосъёмочных и геодезических работ.

Заключительным мероприятием визита стало совещание, на котором Олег Скуфинский и Сергей Карутин обсудили реализацию государственных контрактов в 2020 году и выполнение поставленных задач в рамках нацпроекта «Цифровая экономика». Кроме того, Сергей Карутин представил планы развития АО «Роскартография» и дочерних обществ в рамках цифровой трансформации и проекты по модернизации производства и разработке новых услуг для различных категорий потребителей. 🌐

ПРАЗДНИКИ

ОТЦЫ-МОЛОДЦЫ

Наступил Новый год, и нас снова встречают наши любимые и родные сердцу праздники! Мы с радостью к ним готовимся — сюрпризы, презенты и добрые пожелания от коллег, друзей, родных и близких. И вот настал он, мужской праздник — День защитника Отечества, 23 Февраля! Редакция попросила коллег не только подготовить поздравления, но и рассказать о многодетных отцах, трудящихся на предприятиях Роскартографии.



Семья Григорьевых

Новгород АГП

В АО «Новгород АГП» работает чета Григорьевых. Именно на предприятии Константин и Ксения Григорьевы нашли друг друга и создали крепкую семью! Константин Анатольевич и Ксения Владимировна окончили в 2004 году Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого по специальности «земельный кадастр» и с тех пор непрерывно работают в Новгород АГП.

Свой трудовой путь Константин начал инженером-полевиком. Накопив практический опыт, продолжил работу на должности руководителя бригады камеральных работ ОКЭ №188. Под его непосредственным руководством происходило внедрение современных методов обработки полевых измерений, совершенствование технологий кадастровых работ в экспедиции. На должности бригадира проявились организаторские способности Константина, и в 2012 году он возглавил производственно-экономический отдел (ПЭО) предприятия. На посту начальника ПЭО, Константин много сил и внимания уделяет поиску экономически выгодных работ, организации и планированию их выполнения, эффективной учётной политике. Разрабатывает технологии производства работ, особенно землеустроительных, направленных на внедрение новой техники и технологии. Поддерживает на высоком уровне штатную дисциплину. Разработал и внедряет передовые методы оплаты труда работников полевого и камерального производства. Активно ведёт претензионную работу. Обеспечивает достижения ключевых показателей эффективности деятельности акционерного обще-

ства. Константин не только грамотный руководитель, но и любящий отец и нежный муж.

Ксения начинала инженером-вычислителем и быстро стала заметной благодаря высокому качеству работы и оперативности её выполнения. В настоящее время Ксения работает кадастровым инженером в отделении геодезических и землеустроительных работ на самых сложных и ответственных объектах.

Ксения — мама, в основном посвящает себя семье. На радость родителям в ней растут сын Денис и две дочки — Влада и Ева. В этом году юному футболисту Денису исполнится 10 лет, а двойняшкам Владе и Еве по 4 годика.

На предприятии чета Григорьевых пользуется заслуженным уважением. Для самых молодых работников они — образец для подражания! Кто знает, может быть, лет через 15 появится и рабочая династия Григорьевых!

АО «Новгород АГП» поздравляет всех мужчин с наступающим праздником и желает быть идеальными мужьями, сыновьями и отцами. Пусть любовь в семье органично сочетается с любовью к Родине и делу, которым вы занимаетесь.

Роскартография

В нашем коллективе работает многодетный отец — Дмитрий Владимирович Холкин, в семье которого растут пятеро детей: Павел, Антон, Ника, Ульяна и маленький Андрюша.

Трое старших находятся на семейной форме обучения. Они занимаются не только географией и картографией, у них есть ламинированные контурные карты, по которым ребята изучают и запоминают государства и их границы, контуры рек, морей и океанов, горы и хребты. В конце недели на лист формата А4 по памяти наносят изученный материал, контуры государств и их столицы. Так, начиная с Европы, на бумагу наносится весь земной шар, и в конце года у них получается готовая карта мира.

На стенах в детских комнатах висят различные карты, девочки рисуют на ламинированных картах и с удовольствием изучают страны и континенты.

Старший сын Павел проявляет интерес к картографии, любит наблюдать, как папа работает в различных программах, вместе с ним редактирует карты, а иногда и супруга Дмитрия Владимировича (картограф по образованию) принимает участие в картографических работах.



Семья Холкиных

МАМА, ПАПА,
Я — КАРТОГРАФИЯ



БалтАГП



Семья Ляминых

В семье Владимира Лямина, инженера-метролога АО «Балтийское аэрогеодезическое предприятие», трое детей — Анжелика, Вильям, Изабелла. Как отмечает Владимир Лямин, дети — это большое счастье для каждого человека, это надежда, опора и будущее. «Я с удовольствием рассказываю им про работу, про то, чем занимаюсь, чем занимаются мои коллеги. Ребят это вдохновляет, и я надеюсь, что они пойдут по моим стопам и будут работать в нашей отрасли».

Красноярское АГП

Многодетные семьи в наше время встречаются не часто. Вот и на нашем предприятии вы не встретите глав семей, имеющих более трёх детей. Исключением является Александр Фёдорович Рузанов – первый заместитель генерального директора АО «КАГП».

Справедливый, порядочный, уважающий людей – он пример для подражания не только в профессиональной деятельности, но и в семейной жизни. Александр Фёдорович сумел создать дружную семью и вырастить в ней пятерых детей, двое из которых, сын и дочь, также трудятся в АО «КАГП».

«...Большая семья – это большое счастье. Ну и, конечно, это большой труд и огромная ответственность. Дети, их нужды, проблемы, их благо для вас всегда – на первом месте.

Хочу поздравить всех мужчин-отцов с праздником и пожелать им мудрости, терпения, благодарности детей», – отметил Александр Рузанов.

Весь женский коллектив АО «КАГП» поздравляет Александра Фёдоровича Рузанова и, конечно, всех мужчин Роскартографии с 23 Февраля – Днём настоящих мужчин. Желаем добиться блестящих побед на всех мирных фронтах, удовлетворения от работы, физического и финансового здоровья!



Александр Фёдорович Рузанов,
первый заместитель генерального
директора АО «КАГП»

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ПРЕДПРИЯТИЙ

Верхневолжское АГП



Уважаемые коллеги, этот зимний месяц нас радует праздником мужества, праздником мужчин. Поэтому именно сейчас хочется особенно поблагодарить вас всех, дорогие мужчины, за ваш труд, ваше терпение и помощь. И пожелать вам всего самого лучшего. Пусть ваша жизнь будет интересна и непредсказуема, в душе пусть живёт дух здорового соперничества, работа будет плодотворной и все идеи приводят к успехам.

Пусть не будет преград для совершенства, а в ваших семьях всегда царит любовь! Счастья Вам, дорогие мужчины!

Отдельно хочется отметить, что наши мужчины во главе с главным инженером Еруковым Сергеем Валентиновичем в свободное от работы время облагораживают здание и территорию АО «ВАГП», например, создали музей развития технологий геодезии и картографии АО «ВАГП», где можно отдохнуть во время перерыва, а так же в 2017 году выполнили геодезический пункт СГС-1 «Верхневолжский».

Спасибо Вам за ваш вклад в историю нашего предприятия!

ВостСиб АГП

Этот праздник всех, кто готовы постоять за честь Родины, кто не побоится постоять за себя, за свою семью и близких, независимо от своей профессии. 23 февраля – это праздник настоящих мужчин, с которыми мы, женщины, чувствуем себя в надёжной крепости, за каменной стеной, которые помогают нам ежедневно справляться с повседневными заботами. Поздравляем!



Сев.-Кав.АГП

От коллектива орденоносного АО «Сев.-Кав. АГП» сердечно поздравляем с Днём защитника Отечества всех сотрудников Роскартографии, дочерних обществ и всех сотрудников отрасли. Здоровья, счастья, благополучия и дальнейших трудовых успехов! А также отдельно поздравляем сотрудников АО «Сев.-Кав. АГП» служивших в рядах Вооружённых сил России:



П. И. Заец,
зам. генерального
директора,
капитан запаса



И. В. Гаврилова,
ведущий редактор
камерального цеха,
лейтенант запаса



В. И. Стороженко,
главный редактор ОТРК,
старший лейтенант запаса



А. В. Соколов,
водитель,
старший сержант
запаса, отец
многодетной семьи



Ю. И. Погожев,
зав. геокамерой,
старший лейтенант
запаса



М. В. Соколов,
водитель,
старший сержант
запаса, участник
боевых действий в ЧР



ПЕРВЫЕ ПРОФСТАНДАРТЫ РОСКАРТОГРАФИИ

Вслед за разработкой нормативно-правовой и технической документации, необходимой для функционирования отрасли в современных реалиях, которой занимается Роскартография и, в частности, Центр научно-технологического развития, начата работа по внедрению профессиональных стандартов для работников.

Что это такое? Все рабочие квалификации сотрудников компании должны соответствовать строго определённым требованиям — профессиональным стандартам. Получая образование, будущий профессионал должен обрести комплекс определённых компетенций, сочетание которых и образует упомянутый стандарт. Точно такой же в идеале должен требоваться от специалиста при трудоустройстве.

Таких стандартов раньше в отрасли не было, и Роскартография совместно с МИИГАиК приступили к разработке профессиональных стандартов по следующим специальностям: «картограф», «геодезист», «фотограмметрист», «специалист по аэрофотосъёмке». Кроме того, отсутствие профстандартов по данным специальностям затрудняет внедрение в учебный процесс федеральных государственных образовательных стандартов и, как следствие, подготовку отраслевых специалистов.

Соответствующие документы с предложением о разработке отраслевых стандартов были направлены в Совет по профессиональным квалификациям в области инженерных изысканий и градостроительства, архитектурно-строительного проектирования. После одобрения начнутся процедуры согласования и общественного обсуждения профстандартов, которые в итоге должен одобрить Национальный совет при Президенте России по профессиональным квалификациям.

 Роскартография

roscartography.ru

 AORoscartography

Тираж 990 экземпляров
Номер заказа — з. 6875
Подписано в печать 18.02.2020

Отпечатано в АО «Омская картографическая фабрика»,
Адрес: 644 070, г. Омск,
ул. Куйбышева, 32,
тел. +7(3812) 66-51-72, 66-52-06



КОНФЕРЕНЦИЯ—2020

Остался всего месяц до начала Второй научно-практической конференции Роскартографии, которая стала базовым пространством для решения задач развития отрасли и смежных наук, формирования коопераций, эффективной реализации нацпроекта «Цифровая экономика», коммерциализации геопространственных данных, принятия инновационных решений, совершенствования отраслевой нормативной правовой базы.

В этом году конференция будет проходить в Сочи с 19 по 20 марта, а формат её несколько изменится. Прежде всего, состоятся две панельные дискуссии о необходимости обеспечения национальных проектов геопространствен-

ной информацией, а обсудят вопрос представители государственных органов власти и бизнеса. Участники конференции обсудят образование и привлечение в отрасль молодёжи, международное сотрудничество, а также роль картографии и геоинформационных систем в государственном управлении и бизнесе.

К участию приглашены все дочерние предприятия Роскартографии, а также ведущие мировые и российские компании: Махат (DigitalGlobe), PhaseOne, Hexagon, Ordnance Survey, Airbus Defence & Space, «Ракурс», Госкорпорация «Роскосмос», представители Международной картографической ассоциации, полномочный пред-

ставитель Президента РФ в Южном федеральном округе, глава Краснодарского края и города Сочи, а также многие другие. Главным информационным партнёром выступит радиостанция «Бизнес ФМ», а модератором панельных дискуссий — главный редактор радиостанции Илья Копелевич.

Роскартография также выделила квоту на участие в конференции сотрудников компании и дочерних организаций. Если вы сомневались, участвовать или нет в конкурсе докладов для участия в конференции, у вас есть последний шанс сделать это. Присылайте свои доклады в Роскартографию! Используйте свой шанс стать участником конференции!

Подробно ознакомиться с программой конференции вы сможете по адресу: <https://www.roscartography.ru/ii-mezhdunarodnaya-konferenciya-geodeziya-kartografiya-i-czifrovaya-realnost/> или направив свои вопросы по адресу: conf@roscartography.ru

НОВОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ



ПЛАНЫ И ГРАНИЦЫ СТАНДАРТИЗИРОВАЛИ

Роскартография разработала и утвердила очередной стандарт организации, регламентирующий требования к процессам создания цифровых топографических планов масштаба 1:2 000 (ЦТП), а также цифровых топографических планов открытого пользования масштаба 1:2 000 (ЦТП ОП). Утверждённый стандарт устанавливает общие требования к процессам создания ЦТП, а также ЦТП ОП, включая требования к исходным картографическим, дополнительным и справочным материалам и требования к содержанию основных этапов работ и технологическим процессам, выполняемым при создании ЦТП и ЦТП ОП. Кроме того, разработан стандарт, устанавливающий требования к отображению государственной границы России, границ между субъектами и границ автономных округов на цифровых топографических картах и планах различных масштабов при создании и обновлении цифровой картографической продукции.

ВОЕННЫХ ТОПОГРАФОВ С ПРАЗДНИКОМ!

Специалисты Роскартографии и дочерних обществ поздравили коллег из Военно-топографического управления Генерального штаба Министерства обороны России с профессиональным праздником — Днём военного топографа!

С момента основания государственности в России коллеги обеспечивали безопасность страны и граждан, а с 8 февраля 1812 года, с выхода специального указа Александра I, когда было принято «Положение о военном топографическом деле», этот день стал вашим профессиональным праздником. Теперь 8 февраля отмечается как дата зарождения Топографической службы Вооружённых сил России — мощной военно-технической службы, отвечающей за один из важнейших видов оперативного обеспечения современных военных действий — топогеодезическое обеспечение.

